



Republika Srbija
Opština Prešovo
Opštinska uprava
IV br. 111-14
Dana : 16.10.2023 god.
Prešovo

Na osnovu čl. 4. i 83. Zakona o zaposlenima u autonomnim pokrajinama i jedinicama lokalne samouprave ("Sl. glasnik RS", br. 21/2016, 113/2017, 95/2018, 114/2021, 113/2017 - dr. zakon, 95/2018 - dr. zakon, 86/2019 - dr. zakon, 157/2020 - dr. zakon i 123/2021 - dr. zakon), članova 5. i 6. Uredbe o sprovođenju internog i javnog konkursa za popunjavanje radnih mesta u autnomnim pokrajinama i jedinicama lokalne samouprave („Službeni glasnik RS“, broj 95/2016 i 12/2022) Opštinska uprava Prešovo, oglašava:

INTERNI KONKURS

za popunjavanje izvršilačkog radnog mesta

1. Organ u kome se radno mesto popunjava:

Opštinska uprava Prešovo.

2. Radno mesto koje se popunjava:

1. „Poslovi u oblasti poljoprivrede i ruralnog razvoja" u Odeljenju za privredu i lokalne poreske administracije - 1 službenik sa zvanjem Savetnik.

Uslovi: Stečeno visoko obrazovanje na osnovnim akademskim studijama u obimu od najmanje 240 ESPB, master akademskim studijama, master strukovnim studijama, specijalističkim akademskim studijama, specijalističkim strukovnim studijama, odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje četiri godine ili specijalističkim studijama na fakultetu, diplomirani pravnik – master prava, ili poljoprivredni fakultet, inženjer šumarstva ili diplomirani veterinar položen državni stručni ispit, najmanje pet godina radnog iskustva u struci, poznavanje rada na računaru (MS Office paket i internet). U izbornom postupku proveravaju se: stručna osposobljenost, znanja i veštine kandidata, naročito posebne funkcionalne kompetencije koje su utvrđene obrascem kompetencija (obrazac kompetencija se nalazi u prilogu – posebne funkcionalne kompetencije pod tačkama 6 i 7).

2. “Poslovi zamenik matičara za matično područje Crnotince” u Odeljenju za poslove organa opštine, opštu upravu i zajedničke poslove, - 1 službenik sa zvanjem Saradnik.

Uslovi: Stečeno visoko obrazovanje na osnovnim akademskim studijama u obimu od najmanje 180 ESPB bodova, osnovnim strukovnim studijama, odnosno na studijama u trajanju od tri godine, položen poseban stručni ispit za matičara, najmanje tri godine radnog iskustva u struci, ovlašćenje za obavljanje poslova matičara, poznavanje rada na računaru (MS Office paket i internet). U izbornom postupku proveravaju se: stručna osposobljenost, znanja i veštine kandidata, naročito posebne funkcionalne kompetencije koje su utvrđene obrascem kompetencija (obrazac kompetencija se nalazi u prilogu – posebne funkcionalne kompetencije pod tačkama 6 i 7).

3. “Kancelarijski poslovi” u Odeljenju za poslove organa opštine, opštu upravu i zajedničke poslove - 1 službenik sa zvanjem Viši referent.

Uslovi: Stečeno srednje obrazovanje društvenog smera u četvorogodišnjem trajanju, položen državni stručni ispit, najmanje pet godina radnog iskustva u struci, poznavanje rada na računaru (MS Office paket i internet).

U izbornom postupku proveravaju se: stručna osposobljenost, znanja i veštine kandidata, naročito posebne funkcionalne kompetencije koje su utvrđene obrascem kompetencija (obrazac kompetencija se nalazi u prilogu – posebne funkcionalne kompetencije pod tačkama 6 i 7).

4. "Poslovi prijema zahteva za ostvarivanje porodijskih prava i prava na roditeljski i dečiji dodatak" u odeljenju za društvene delatnosti - 1 službenik sa zvanjem Viši referent.

Uslovi: Stečeno srednje obrazovanje društvenog ili ekonomskog smera u četvorogodišnjem trajanju, položen državni stručni ispit, najmanje pet godina radnog iskustva u struci, poznavanje rada na računaru (MS Office paket i internet).

U izbornom postupku proveravaju se: stručna osposobljenost, znanja i veštine kandidata, naročito posebne funkcionalne kompetencije koje su utvrđene obrascem kompetencija (obrazac kompetencija se nalazi u prilogu – posebne funkcionalne kompetencije pod tačkama 6 i 7).

5. Tehnički poslovi za komunalne inspektore" u udeljenje za inspekcijske poslove - 1 službenik sa zvanjem Viši referent.

Uslovi: Stečeno srednje obrazovanje ekonomskog, društvenog ili tehničkog smera u četvorogodišnjem trajanju, položen državni stručni ispit, najmanje pet godina radnog iskustva u struci, poznavanje rada na računaru (MS Office paket i internet). U izbornom postupku proveravaju se: stručna osposobljenost, znanja i veštine kandidata, naročito posebne funkcionalne kompetencije koje su utvrđene obrascem kompetencija (obrazac kompetencija se nalazi u prilogu – posebne funkcionalne kompetencije pod tačkama 6 i 7).

6. "Poslovi Geografskog Informacionog Sistema (GIS)" u Odeljenju za Urbanizam, imovinsko – pravne poslove i zaštite životne sredine - 1 službenik sa zvanjem Savetnik.

Uslovi: Stečeno visoko obrazovanje na osnovnim akademskim studijama u obimu od najmanje 240 ESPB, master akademskim studijama, master strukovnim studijama, specijalističkim akademskim studijama, specijalističkim strukovnim studijama, odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje četiri godine ili specijalističkim studijama na fakultetu – diplomirani pravnik-master prava, diplomirani inženjer arhitekture, diplomirani inženjer građevinarstva, položen državni stručni ispit, najmanje tri godine radnog iskustva u struci, poznavanje rada na računaru (MS Office paket i internet). U izbornom postupku proveravaju se: stručna osposobljenost, znanja i veštine kandidata, naročito posebne funkcionalne kompetencije koje su utvrđene obrascem kompetencija (obrazac kompetencija se nalazi u prilogu – posebne funkcionalne kompetencije pod tačkama 6 i 7).

3. Mesto rada:

Preševo, ul. Maršal Tito, br. 36

4. Rok za podnošenje prijave:

Rok za podnošenje prijave na interni konkurs počinje da teče od 16.10.2023. godine, a ističe 23.10.2023. godine.

5. Lice za davanje obaveštenja:

Lice koje je zaduženo za davanje obaveštenja o internom konkursu: Erxhan Abdiu, kontakt telefon: 063/8326709.

6. Adresa na koju se podnosi prijava na interni konkurs:

Opštinska uprava Preševo, 17523 Preševo, ul. Maršal Tito br.36, sa naznakom „za Interni konkurs“.

7. Datum oglašavanja:

16.10.2023. godine.

8. Dokazi koji se prilažu uz prijavu na interni konkurs:

Potpisana prijava sa biografijom; overena fotokopija diplome kojom se potvrđuje stručna sprema; original ili overena fotokopija dokaza o položenom stručnom ispitu za rad u državnim organima; original ili overena fotokopija dokaza o radnom iskustvu u struci (potvrde, rešenja i drugi akti iz kojih se dokazuje na kojim poslovima, sa kojom stručnom spremom i u kom periodu je stečeno radno iskustvo); original ili

overena fotokopija rešenja o raspoređivanju ili rešenje da je službenik neraspoređen; uverenje Policijske uprave da lice nije osuđivano za krivično delo na безусловnu kaznu zatvora od najmanje šest meseci ili za kažnjivo delo koje ga čini nepodobnim za obavljanje poslova u državnom organu (ne starije od šest meseci); uverenje suda da protiv lica nije pokrenuta istraga i da nije podignuta optužnica (ne starije od šest meseci); uverenje o opštoj zdravstvenoj sposobnosti (ne starije od šest meseci); izjava u kojoj se kandidat opredeljuje da li će sam pribaviti podatke o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija ili će to organ učiniti umesto njega.

9. Provera osposobljenosti, znanja i veština kandidata u izbornom postupku:

Sa kandidatima čije su prijave blagovremene, dopuštene, razumljive i potpune i uz koju su priloženi svi potrebni dokazi i koji ispunjavaju uslove za rad na oglašenom radnom mestu, naznačene veštine i znanja biće proverene u prostorijama Opštinske uprave Preševo (pisanim putem i razgovorom sa kandidatom), u skupštinskoj sali počev od 26.10.2023. godine, o čemu će kandidati biti obavešteni telefonskim putem ili elektronskom poštom na brojeve ili adrese koje su naveli u prijavi.

10. Pravo učešća na internom konkursu:

Na internom konkursu mogu da učestvuju službenici, zaposleni na neodređeno vreme kod poslodavca koji oglašava interni konkurs.

Napomena:

neblagovremene, nedopuštene, nerazumljive ili nepotpune prijave i prijave uz koje nisu priloženi svi potrebni dokazi u originalu ili overenoj fotokopiji, biće odbačene.

Interni konkurs sprovodi konkursna komisija, imenovana od strane načelnika Opštinske uprave.

Svi izrazi, pojmovi, imenice, glagoli i pridevi u ovom konkursu koji su upotrebljeni u muškom gramatičkom rodu, odnose se bez diskriminacije i na osobe ženskog pola.

Ovaj oglas objavljen je na oglasnoj tabli Opštinske uprave Preševo i na sajt opštine www.presevo.rs.

Načelnik opštinske uprave
Hevzi Ramadani

